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The National Archives’ Efforts to Please the Community

Questionnaire Items 2013 2014 2015
Good Good
The National Archives Brand Awareness Indicator Indicator 90.6%
The NA role and services are clear to me 48.0% 51.0% 94.3%
Good Good
| can recognize the NA logo Indicator Indicator 90.8%
My impression of the NA contributions to society is
positive
63.0% 67.0% 91.4%
The NA activities enhances national identity 68.0% 71.0% 91.5%
Good Good
The NA won prestigious awards and certificates Indicator Indicator 87.0%
Media coverage of NA activities and events is sufficient 47% 50.0% 88.5%
Good Good
Social and environmental impact Indicator Indicator 86.6%
Good Good
The NA preserves the nation’s history for future generations Indicator Indicator 90.8%
The NA sponsors many useful cultural and sports events 61.0% 64.0% 79.8%
72.0% 70.0% 87.7%




| am confident that the NA strives to reflect the nation’s
civilized image

The NA is keen on reducing its ecological footprint 63.0% 66.0% 87.3%
The NA is keen on providing studying, training and Good Good
employment opportunities for UAE citizens Indicator Indicator 87.6%




